
Europiečiai,
kurių

skaitmeninių
įgūdžių lygis yra
nepakankamas

55-74 m. amžiaus
europiečiai, kuriems
trūksta skaitmeninio
raštingumo įgūdžių

Interneto naudotojai,
kuriems trūksta

pagrindinių saugumo
žinių

Europiečiai, kurie
tikrina internete
surastos informacijos
patikimumą Dirbantys

gyventojai, kurie
dalyvavo
skaitmeninio
raštingumo
mokymuose

KAM REIKALINGOS „SKAITMENINĖS SAVAITĖS“?
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TOBULINKIME SAVO SKAITMENINIUS ĮGŪDŽIUS!
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15 %#SkaitmeninesSavaites 

www.epilietis.eu
www.alldigitalweeks.eu 



Daugau informacijos rasite čia:

http://www.alldigitalweeks.eu/

